



По словам президента, зачастую конфликты на этнической почве возникают из-за недоверия граждан к государственным структурам. В качестве примера бездействия правоохранительных органов он привел события, произошедшие в Кондопоге, Сагре и на Манежной площади. Президент России Владимир Путин считает, что коррупция и предвзятость чиновников и правоохранительных органов являются одной из причин возникновения межэтнических конфликтов в стране.

"Коррупция, предвзятость представителей госорганов, их неспособность обеспечить справедливость, защитить права людей становятся питательной средой для межнациональной напряженности", - подчеркнул В.Путин. В связи с этим он отметил, что поддержание межнациональной гармонии и оперативное урегулирование потенциально конфликтных ситуаций должны стать приоритетом на всех уровнях власти.

Особо президент выделил работу в этом направлении на муниципальном уровне. "Ведь именно на местном уровне, в конкретных городах, деревнях, поселках возникает абсолютное большинство потенциально конфликтных ситуаций и проблем", - указал В.Путин, потребовав эффективно решать и предотвращать их именно на этом уровне. Он также обратился к полномочным представителям в федеральных округах с призывом уделять "самое пристальное внимание" вопросам межнациональных отношений, пообещав в скором времени сформулировать для них соответствующие поручения.

"Очевидно, здесь необходим и общественный контроль. Считаю, что такие механизмы могут быть созданы при нашем Совете", - заключил президент.

Кроме того, президент предложил привлекать к обсуждению межнациональных отношений все политические силы, кроме экстремистских. По словам главы государства, сформированный в июне этого года Совет должен стать площадкой, на которой можно было бы обсуждать национальный вопрос, "не сглаживая острых углов". Для этого необходимо вести диалог с самыми разными общественными и политическими силами. "Не отторгать, а изучать и анализировать конкурирующие предложения, естественно - кроме деструктивных и экстремистских", - уточнил В.Путин.

Путин назвал причины межнациональных конфликтов в России

Автор: Administrator

17.09.2012 08:30
